



Возбуждено уголовное дело по факту крушения вертолета в Республике Карелия



Следователями Мурманского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

4 февраля 2024 года поступило сообщение о том, что в ходе тренировочного полета над Онежским озером в Республике Карелия перестал выходить на связь вертолет Ми-8 Северо-Западного авиационно-спасательного центра МЧС России. Позднее обломки вертолета обнаружены в 11 километрах от берега на глубине до 50 метров.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время следствием проводится осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств, причин и условий произошедшего.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1858482>